
Зоран Прерадовић: Када хоћете да ништа не урадите, онда сазовете седницу СБ УН - све је изгледало фарсично
уторак, 18 децембар 2018 11:28

Новинар недељника НИН Зоран Прерадовић оценио је у Новом дану да је на седници СБ
УН све изгледало фарсично. "С једне стране имате људе који су хушкали на рат, а са
друге људе који су починили ратне злочине. Како очекивати да ће такви људи довести
до некакве нормализације односа Београда и Приштине", каже Прерадовић.

  

  

Говорећи о седници Савета безбедности УН, каже да је била у границама очекиваног.

  

"Када хоћете да ништа не урадите, онда сазовете, или захтевате седницу СБ УН, знајући
унапред како су ту карте подељене. Знајући да ће амбасадор Русије читати Резолуцију
1244 на један начин, као и председник Србије, а амбасадор Велике Британије или САД
рећи да то што се не помиње, значи да је све што није изричито забрањено -
дозвољено", каже Прерадовић.

  

Каже да је његов утисак са те седнице - једна дубока фарса.
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"Све је изгледало фарсично. С једне стране имате људе који су хушкали на рат, не само
на Косову, него читавих деведесетих година, од Хрватске па на даље, мислим на
Вучића, који је тад био у радикалима, и са друге стране имате људе који су починили
ратне злочине, Тачија и да не помињем даље екипу... Како очекивати да ће такви људи и
таква екипа с једне и с друге стране довести до некакве нормализације односа и
некакве консолидације између Београда и Приштине", каже он.

  

Каже да се 1999. године десило нешто што излази из оквира међународног права.

  

"Једна земља је бомбардована без одлуке СБ УН, ту су у доброј мери кумовале западне
силе, морате некако то новорођенче које није баш на својим ногама, после 20 година
помало храмље, морате изгурати. Није лако признати да сте можда починили и грешку",
рекао је.

  

Говорећи о томе што је Харадинај одбио предлог ЕУ да укине таксе, каже да иза њега
стоји неко ко је у овом тренутку моћнији од ЕУ.

  

"То постаје фарсично и беспредметно и наставак преговора. Харадинај има подршку
Велике Британије и САД, не верујем да би било таквог јуначења да нема тога. Мени је
занимљиво што Вучић каже да неће бити наставка преговора док се не укину царине од
100 одсто, притом не помиње ЗСО, што је до сада био услов, када се десила та промена
да више није", каже Прерадовић.

  

Говорећи о оставци Саше Јанковића, каже да није изненађење.

  

"Све што се дешавало са Јанковићем је логичан исход читаве приче", каже.

  

Додаје да је чудно што је оставку објавио на Твитеру, јер, како каже, не можете
очекивати да сви користе Твитер и да су сви на друштвеним мрежама.
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"Слатка ми је та илузија неких наших политичара онако наивна да ће Твитером добити
изборе, или на друштвеним мрежама у Србији", каже.

  

Говорећи о локалним изборима одржаним у недељу у четири општине у Србији, каже да
је за атмосферу у друштву, за оно што се десило у Лучанима "увек одговоран онај ко је
на власти".

  

"Занимљиво је да су једино у Лучанима били редовни избори, али су одржани у потпуно
ванредном стању", каже Прерадовић.

  

(Н1)
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